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ATA 005/2005

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da

quarta Sessão Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia 04

(quatro) de Abril de dois mil e cinco, com inicio às 20:00(vinte) horas,

tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos

Vereadores, Sra. Railda de Fátima Alves - Presidente, João Teodoro

Filho - Vice-Presidente, Fábio Arruda Pereira - 1' Secretário' lsidora

Madalena Siqueira Daniel - 2" Secretária e demais Vereadores'
Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres, Jonas Martiniano
Filho, sílvio José Alves Maracaipe e estando ausente o vereador Ari

Maraiho. E logo após a SÉ. Presidente abriu a Sessáo dando as boas

vindas a todos os Vereadores e ao público presente e como havia

n u mero legal de Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreclaçâo a

seguinte ata: Ata no OO4/2005 da Sessáo Ordinária realizada dia 07 de

Março de dois miI e cinco. Posta a Ata em discussâo e sem

manifestações foi voüada e aprovada unanimemente. Dando

continuidade passou-se para a leitura do protocolo das

correspo ndências recebidas por esta Casa, do dia 2'l de Março ao dia 01

de Abril de 2005. Em seguida Sra. Presidente solicitou a mim, Secretário

para que fizesse a leitura da Mensagem no 004/05 encaminhando

Proposta de Emenda a Lei Orgânica no 002105 que "DisPôe sobre a

atteração da Lei ComPlementar n" 003/2001 determinando Prazos
para a remessa ao Legislativo do PPA, LOO e LOA e dá outras
providências" e em seguida a Sra. Presidente ressaltou que aPós o

grande expediente a Sessão seria inte rrompida Por 15 minutos Para que

a Comissão Unica desse seu Parecer e dando continuidade Passou-se

ao GRANDE EXPEDIENTE aPresentando a proPosição aPresentada

pelo Vereador Jonas Martiniano Filho sendo a seguinte: lndicação no

O?41OS - "Pera que providencie a entrega das casinhas PoPulares" e

após ter feita à leitura da referida lndicaço à mesma foi colocada em

discussão e fazendo uso da Palavra o Vereador autor cumPrimentou

todos e ressaltou ainda: SÉ. Presidente' eu entrei com essa lndicação,

pois o motivo foi à cobra nça de todos os 50 (cinqüenta) beneficiados
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destas casas, a questão é que tem muita gente que estão pagando
aluguel, as casas estiio abandonadas, o capim está crescendo lá, então
as casas já estão sendo depredadas antes de serem inauguradas, então
eu acho que cabe uma atitude da parte do Executivo pra estar
averiguando qual é a maneira mais rápida possível pra estrar entregando
essa obra, entáo já está vendo a questiio da eletriÍicaçáo, se vai
entregar com asfalto ou sem asÍalto, mais que providencie o mais rápido
possível pra esse pessoal estar pegando suas casas e ressaltou ainda:
eu também queria salientar que o Governo, não sei se é do
conhecimento de todos os Vereadores, mais o Governo esteve
entregando parece que foi 70 (setenta) sestas básicas, se não Íor meu
engano, pra cada um que foi contemphdo com as casinhas. Em seguida
fazendo uso da palavra o Vereador Fábio Arruda pereira argumentou: A
lndicaçáo muito boa, bem lembrada e como já tinha colocado aqui na
Sessão anterior que o Projeto em si, náo só os Projetos das Casinhas,
mais todo Projeto que for acontecer no Município, o Execuüvo ele tem
que entender, é o que eu estava querendo debater aquele dia que ficou
aquele "Q" da questiio o seu Projeto Reginaldo, ficou tramitando, não
deu tempo de detalhar, o Projeto quando vai ocorrendo, quando começa
a levantar o alicerce se você tiver um bom censo de ir jogando um
carrinho de mão de cascalho ou um caminhão de cascalho no decorrer
do Projeto, quando terminar você já está com o aterramento da estrada
todo pronto sem problema nenhum, então é o mesmo processo até de
asfaltamento aqui e não só das casinhas de quando se inicia uma obra
já vai adiantando o lado que a Prefeitura tem a parte. Em seguida foi
colocada a lndicação em votaçáo e sem manifestações foi aprovado por

unanimidade. Logo após, o Vereador Jonas Martiniano Filho, pela ordem
pediu para fazer Requerimento Verba! - Para que o Prefeito chame
as pessoas concunsadas. Porque a gente vê pessoas que não são
concursadas e estão trabalhando, então respeitando a nossa
Constituiçáo Federal e também respeitando a Lei de Responsabilidade
Fiscal para que ele possa estar chamando esse pessoal que está
concursado, agora, por exemplo, a gente sabe que tem pedreiros

concursados e outros que não são concursados e estão trabalhando,
então é a realidade, isso é crime, a gente sabe disso, entáo para que a
gente possa estar fazendo as coisas certas em nosso Município, então
essa é uma coisa que vem acontecendo e nos outros sentidos a gente

sabe que no setor de gerais não teve @ncurso e já foi chamado
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todos, então nesse sentido já pode estar contratando com a autorização
da Câmara, mais nos outros setores que tem concursados ainda que
não foram chamados que chamasse esses, não que os outros náo
mereçam trabalhar, merece, mais tem gente concusado primeiro que
poderia estar sendo chamado esse pessoal e respeitando a Constituição
e respeitando a Lei de Responsabilidade Fiscal também. Em seguida foi
colocado o Requerimento Verbal em discussão e não havendo interesse
de nenhum Vereador a se maniÍestar foi colocado em votaçáo e sem
manifestaçôes foi aprovado por unanimidade. Em seqüência, o Vereador
Zezito Moreira Neres, pela ordem pediu para fazer Requerimento
Verba! - Para que o Prefeito reative a Banda do Município. Porque é
de suma importância, a nossa bandinha hoje ela está com os
equipamentos todos guardados, parado e a justificativa é que tem um
evento e é tão importante a banda, faz parte da educação e hoje ela está
desativada e eu gostaria de Íazer esse Requerimento Verbal e conto
com o apoio de todos. Em seguida foi colocado o Requerimento em
discussão e fazendo uso da palavra a Vereadora Railda de Fátima Alves
ressaltou: bem lembrado Vereador Zezito, nós estivemos lá em
Canarana e todos os Vereadores viram o exemplo de uma banda que á
um espetáculo e em nosso Município só está faltando o incentivo do
Executivo para que essa banda daqui de Nova Nazaré funcione. Logo
após fazendo uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho
argumentou: a questáo em nosso Município a gente viu que no Governo
do Estado se falava muito em vale dos esquecidos, aqui em nosso
Município está Íicando assim, o povo esquecido, então essa questão nós

9 (nove) Vereadores aqui presente nós temos que lutar para que isso

nâo aconteça, a cultura, o desenvolvimento, a gente viu no último final
de semana tinha mais de 300 (trezentas) pessoas ao redor da quadra e
sendo que investiu o mínimo em infra-estrutura, só o que investiu foi o
seguinte, colocaram uns pedaços de madeira na arquibancada, a quadra

ainda continuou com aquele problema, ainda dando choques, só foi

desligado lá, então são coisas mínimas que tem que ser feitas em nosso

Município e eu estou achando que parece que não está sendo
enxergado, então eu acho que cabe a nós Vereadores, como citou a

Presidente, essa questão da banda, nós temos todos os uniformes da

banda, nós temos também a questão que é todo o amparato, falta
iz respeito sobre aqueles instrumentos de
um pouco de boa vontade, porque tem tudo

algumas coisa só o que
assopro, mais está faltand

d
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e só falta um empurrãozinho de boa vontade para estiar funcionando
essa banda do nosso Município. Logo após foi colocado o Requerimento
Verbal em votação e sem manifestações foi aprovado por unanimidade.
Ato contínuo a Sessão foi interrompida por 15 minutos para que a
Comissáo Unica analisassem a Proposta de Emenda a Lei Orgânica n'
O02|2OO5. Dando seqüência passou-se para a ORDEM DO DIA onde a
Sra. Presidente informou o resultado do parecer da Comissão Única que
foi contrário ao Projeto da LDO e logo após foi colocado em discussão o
Parecer da Comissão Unica e fazendo uso da palavra o Vereador
Reginaldo onde cumprimentou a Sr€. Presidente, os nobres colegas e o
público presente e ressaltou ainda: Sei que náo deu tempo de formular
ainda um Parecer, mais pelo o que eu ouvi, parece que no texto foi
invertido na Lei Orgânica as datas e a Sra. Presidente respondeu que
sim, na Lei Orgânica está invertendo, só que a mensagem do Projeto
que eles querem está expressa de forma errada. E logo após fazendo
uso da palavra o Vereador Fábio Anuda Pereira ressaltou: Eu vou dar
uma esclarecida aqui nesse Projeto a questão é que o Projeto está
errado, já veio errado, porque como nós fomos nessa reunião dos
Vereadores em Canarana, a LDO Lei de Diretrizes Orçamentária ela tem
que ser protocolada dia 15 na Câmara e o Executivo eleÍaz a LDO e
encaminha para a Câmara e aqui ele está dizendo que o Regimento
lnterno está errado que tem que fazer o PPA primeiro, só que é o Projeto
que está errado, porque a LDO é feita, encaminha-se para a Câmara, a
Câmara faz a audiência pública, analisa a LDO, tira, Põem, faz o que
quer da LDO depois em seguida faz o PPA e se o Projeto fosse pedindo
para nós íazer a LDO dá o pÍazo para o Executivo até o dia 30 desse
mês de Abril, nós estaríamos tranqüilamente dando o prazo para a LDO
porque nós sabemos que as coisas nâo são fáceis, e outra, ele está
pedindo para que nós dê o pruzo para ele até o dia '15 de Agosto, quem
faz a LDO até o dia 15 de Agosto é o Estado, porque o Estado espera de
nós o PPA de todos os Municípios para encaminhar para o Estado, para

o Estado lazer a LDO dele para encaminhar para a união, porque é
assim que funciona e foi bem claro o Sílvio, o Zezrlo, o Jonas, a Da.

lsidora, o João e a Da. Railda que o nosso nobre colega lá da UCMMAT
explicou bem explicado que a LDO o prazo dela é ate dia 15 e nós
podemos dar o prazo adiantado até o dia 30, no máximo se não é
improbidade administrativa . Em seguida foi colocado em votação o

ca e sem manifestações foi aprovado porParecer da Comissão U
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unanimidade. Ato contínuo a Sf. Presidente solicitou a mim Secretário
para que fizesse a leitura do Parecer n" 002 do Proieto de Lei
Legislativo n" 00í/2005 - que "Dispõe sobre o Projeto Mãos dadas,
Programa Municipal de combate a fome e dá outras providências".
Dando continuidade foi colocado o Parecer em discussão e fazendo uso
da palavra o Vereador Reginaldo Martins Del Colle ressaltou: Sra.
Presidente, eu gostaria de estar agradecendo a Comissão Unica e
gostaria de Íazer só uma ressalva, tem pessoas pensando que, esse
Projeto é para dar sestas básicas aleatoriamente, e na verdade não,
esse Projeto vem pra regular esse tipo de doação de sesta, então eu
queria deixar claro, os nobres colegas entenderam, mais tem pessoas
fora dessa Casa de Leis que estavam pensando assim. Logo após,
fazendo uso da palavra o Vereador Fábio Arruda Pereira fazendo uso da
palavra ressaltou: Eu só queria esclarecer aqui, da Comissão Única é só
os votos, eu Íiz uma falha aqui, me desculpem, Vereador Sílvio José
Alves Maracaipe votou com o Relator, lsidora votou com o Relator e
João Teodoro Filho votou contra o Relator. Em seguida, fazendo uso da
palavra o Vereador Zezito Moreira Neres argumentou: E de grande
importância esse Projeto ser aprovado pelo controle e fica dentro da
Íorma da Lei, ele é uma coisa que não é distribuído pra qualquer um,
tem as normas e é assim que funciona, denúo da Lei e frisou ainda:
Gostaria de agradecer o que é de grande importância esse Projeto, hoje
a gente não sabe o dia de amanhã, entiio é uma coisa que pode
acontecer com qualquer um, qualquer coisa que a pessoa caia e venha
precisar dessa ajuda. Ato contínuo, fazendo uso da palavra o Vereador
João Teodoro argumentou: Eu votei contra o Relator e até acho que o
Projeto foi bom, mais eu entendo e acho que todos entendem, a nossa

comunidade está precisando de algo mais e sesta hásica não dá

dignidade pra ninguém e já que vai ser aprovado o Projeto, é minha

opinião, eu sou contra e acho assim, que tem que haver, caro colega
Reginaldo Del Colle, uma fiscalização pra que seja sesta básica de

verdade, para que não seja montada sesta básica de R$ 50'00
(cinqüenta), R$ 60,00 (sessenta) reais igual a gente vê acontecendo em

nosso Município. Em seguida foi colocado o Parecer em votaçáo e foi

aprovado por 6 votos a 1. Ato contínuo, Sra. Presidente solicitou a mim,

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei Legislativo no.

o Projeto Mãos dadas, Programa
dá outras providências". Logo após,

00í/05 - que "Dispõe sobre
Municipal de combate a fome e
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Colle frisou: SÉ. Presidente e Sr. Relator, eu gostaria de expor alguma
coisinha aqui em relaçáo a manutenção e cargos com o FUNDEF 40, eu
creio que vai sim prejudicar de repente o Transporte Escolar, as outras
coisas que sáo publicidade, serviço no Gabinete do Prefeito até que eu
concordaria, de repente a gente estaria fazendo, propondo um novo
debate pra Íazet uma emenda e concluindo aqui, só no cargo do
FUNDEF, porque eu vejo que de repente estaria prejudicando o
Transporte Escolar e se for prejudicar o Transporte Escolar,
provavelmente vai dar um causo na Educação, seria alguns carros
afetados, então eu gostaria, de repente, a gente pudesse estar
analisando. Em seguida, fazendo uso da palavra o Vereador João
Teodoro Filho ressaltou: Eu acho que o nobre colega se enganou,
quanto ao Projeto, e pediu se o Relator poderia repetir o P§eto e o
Relator repeüu: "Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras
providências". Dando seqüência, fazendo uso da palavra o Vereador
Fábio Arruda Pereira frisou: O Projeto que nem o Reginaldo colocou, ele
é muito importante, mais ele vem abrangendo um contexto maior, aqui,
no caso ele pede anulaçáo de manutençáo de encargo de serviço
administrativo, obrigações patronais, Secretaria de Educação e Cultura,
Aquisição de microônibus escolar, manutenção de encargo com
departamento de Educaçáo, manutençáo de encargo com salário de
Educação, manutençáo do programa chané e implantação da biblioteca
municipal e na área da Secretaria de Educação promoção de eventos
artísticos e mais manutenSo de encargos com FUNDEF, mais R$
20.000,00 (vinte mil reais), entÍlo todo aqui ele vai dar em torno de R$
155.000,00 (cento e cinqüenta e cinco mil reais) e será remanejado R$

100.000,00 (cem mil reais) para manutenção de encargo com FUNDEF
dos 40% (quarenta por cento), ou de serviço de terceiro de pessoa
jurídica e 25o/o na manutenção de encargo no Gabinete do Prefeito outro
serviço de terceiros pessoa física e despesa com preocidade outro
serviço de terceiros pessoa jurídica que é a publicação de revista e mais
algumas coisas, então se o Projeto fosse que nem o Reginaldo colocou
aqui, só na área de Educaçáo, só no remanejamento de dentro do
próprio FUNDEF não teria problema nenhum, mais eu não sei dos
preceitos legais se reprova ou se não reprova, mais meu Parecer foi
contrário. Ato contínuo, novamente fazendo uso da palavra o Vereador
Reginaldo Martins Del Colle argumentou: Eu gostaria de falar para Va

Erf. o seg uinte: Essa anulação e por causa da suplementação, não quer
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foi colocado o Projeto em discussâo e fazendo uso da palavra o
Vereador Reginaldo Martins Del Colle argumentou: Eu gostaria de dizer
que com esse Projeto nós nâo vamos acabar com os desvalidos, náo
vamos acabar com as pessoas que tanto necessita, às vezes, em certos
momento de sua vida, mais estamos obedecendo a Lei Orgânica do
nosso Município no seu artigo 134, inciso 2' estamos também
contribuindo com e Constituição Federal em seu artigo 3' onde que diz
na Constituição que a gente tem que erradicar a pobreza e aqui no artigo
134 que nós devemos coordenar o serviço social a nível Municipal
amparando a maternidade, a infância e os desvalidos, quando eu disse
que..., Até foi um debate nosso na nossa reunião segunda-Íeira, era o
problema das sestas básicas como que ia se fazer o Executivo, como
que ia se regular, a esperança nossa, do salgadinho creio eu também de
todos nós é que regule esses forma e que realmente recebam essas
sestas
básica,

básicas quem precisa
vamos assumir uma

discussão e fazendo u

mesmo, quem necessite dessa sestia
responsabilidade de manter a nível de

Vere

urgência porque nós sabemos que a nossa comunidade tem pessoas
que necessitam e frisou ainda: Também gostaria de dizer pra vocês que
eu agradeço se vocês concordarem com a gente porque não vai ser eu
que vai estar ganhando, mais sim, todo o Município vai estiar ganhando
com isso e esperamos que o Município traga empresas pra cá onde
possa dar emprego pra cada cidadão, onde possa estar o cidadão tendo
a sua dignidade, nâo ganhando do próprio Estado, não pedindo para o
vizinho, para um amigo, para o Vereador, para o Prefeito seja pra quem
for, mais que es§a ganhando seu salariozinho mensal todo mês pra
que náo precise mais viver em situações degradantes que certas
pessoas vivem, entâo a gente faz uma Lei dessa, a gente contribui é
pensando no carente, agora no nosso Brasil, bem sabe todos que a
corrupçáo, que os exageros sempre acontece, mais estamos ai, a
Câmara está aqui e eu acho, creio eu que todos os Vereadores vamos
estar presente para estar fiscalizando cada passo desse Projeto para
que ele tenha um funcionamento melhor e para que atenda as pessoas
que realmente necessita. E logo após foi colocado o Projeto em votação
e o mesmo foi aprovado por 6 votos a 1. Ato contínuo, foi feita a leitura
do Parecer n' 004 do Projeto de Lei Executivo n" 003/2005 - que
"Dispões sobre abeÉura de Grédito Adicional Suplementar e dá
outras providências". Em seguida, foi colocado o Parecer em

ador Reginaldo Martins Del
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dizer que vai acabar com esses Projetos, com essa rubrica
orçamentária, até porque via orçamentária não é dinheiro, não é coisa
real, real é o que cai na receita todo mês por isso é que é via fictícia para
se estiar trabalhando o ano inteiro, entiio, por exemplo, o programa
chané que nós não temos implantado ainda no Município,
conseqüentemente foi colocado foi colocado no orçamento R$ 2.000,00
(dois mil reais) pra serviços de pessoas fisica e R$ 6.000,00 (seis mil
reais) para pessoa jurídica, mas como nós não temos ainda, nós
estamos no mês de Abril, Janeiro, Fevereiro, Março e Abril, esse
dinheiro ainda está parado, nós náo podemos tirar esse dinheiro, por
exemplo, ele tem que ficar aqui, se no final do ano ele sobrar nós não
vamos poder gastar, a não ser que a gente faça um suplementação e
abra um Crédito Adicional pra gastar em outro projeto aüvidade e frisou
também: Entiio é isso que eu gostaria de dizer e torno a dizer, eu creio
que vai dar alguns problemas, principalmente no transporte. Em
següência, fazendo uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho
ressaltou: Quando a gente vê uma questão do Projeto Chané, se cada
pessoa conhecesse bem a Íundo o que é esse Projeto, a importância
desse Projeto para a comunidade de Nova Nazaré, para o filho de cada
cidadão daqui de dentro, nós estaríamos lutando para que esse fosse
implantado o mais rápido possível, porque esse Projeto ele tira as
crianças das ruas, é um Projeto em parceria com a Prefeitura, Secretaria
de Educação e a Escola, envolve-se toda a comunidade e também o
Governo do Estado, hoie já são atendidos mais de 43 (quarenta e três)
mil alunos do Estado de Mato Grosso e 62 (Sessenta e duas) Escolas
em 42 (quarenta e dois) Municípios já foram implantado esse Projeto e
Nova Nazaré iria também ser implantado esse ano, foi colocado, foi
discutido com os outros Vereadores no passado dessa Legislatura para
que fosse implantado esse Projeto e eis a questão, quando a gente vê
um movimento no Íinal de semana, o tamanho vergadura daquela e
simplesmente com uma reÍorma da quadra, uma ampliaçãozinha, uns
paus na arquibancada e vendo o Secretário de Esporte fazendo milagre
e quando tem a oportunidade de vir um Projeto desse para estar
solucionando e ajudando a comunidade acontece uma coisa dessa. Ato
contínuo, fazendo uso da palavra o Vereador João Teodoro Filho frisou:
Eu só quero pedir a compreensão de cada um dos nobres colegas para
o cumprimento das diretrizes orçamentária, a implantação do Projeto
Chané, como disse o nosso obre colega, é dinheiro fictício, mas não
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existe, desde que a gente implante o Projeto vai passar a existir estápedindo também o remanejamento total, que é o dinheiro da implantaçãode uma biblioteca que vai deixar de existir na Escola por esse ano seremaneJarmos esse dinheiro, pedindo mais R$ 2O,OOO,O0 (vinte mil reais)de material de construção do FUNDEF, pedindo para tirar também osuntcos R$ 12.000,00 (doze mil reais) lançado para promoçoes e eventosculturais, na administração no remanejamento de R$ SS.OOO ,00(cinqüenta e cinco mi para o Gabinete, despesa eom publicidade Rg30.000,00 (trinta mit), se nosso Municíp io está passando, de verdadepor dificuldades finance tras nao podemos pegar dinheiro e gastar compublícidade nâo, temos que cuida r um pouco melhor do nosso Municí pto,temos que pensar um pouco melhor no povo, pensar um pouco melhorem quem nos elegeu, agtr por vaidade nos nao podemos votar aqui sópor interesse do prefeito vamos promover o bem comum, temos que
deixar de pensar um pouco em nos das vantagens que vamos levar pra
fazer um pouco pelo povo que acreditou na gente,
vier for para psudicar o povoeaCâmaraapoiar nosso Município não

se todas as cotsas de implantar,
achar que náo é importante, se achar que se esse projeto Chané não é
rqPortante se achar que promoÇoes de eventos culturais náo éimportante para o nosso Município, nos nâo vamos uver so de

r)

propaganda náo e essa conversa de que se nâo aprovar vai parar asKombi isso é coisa de bandido, é bandido que chantagia os outros eameaça, tem que ter um pouco de respeito pelo povo, votamos ascontas de 2003 onde tivemos rejeitada peb Tribunal pelo não
cumprimento do Orçamento que era 25o/o (vinte e cinco) por cento doFUNDEF e só gastou 23,83% (por cento) e vamos criar o mesmoproblema se continuarmos desse jeito. E logo após, mats uma vez
fazendo uso da palavra o Vereador Reginaldo Martins Del Colle frisou
Eu só gostaria de dizer que eu nao Íalei que o Programa Chané é
fictício, gostaria de dizer que eu falei que o orçamento é Íictício, o que é
verdadeiro é a receita que cai, W- Exa. que está querendo cuidar de
cada cidadâo que está querendo levantar a moral de cada cidadão
agora pouco foi contra um projeto que até a tempo, segunda-feira Va.
Exa. naquela sala da Comissão Unica Va. Exa. falou que o povo não
merecta tal Projeto, não merecia sesta básica porque o cidadão tinha
que trabalhar, se Va. Exa. esÉ querendo ajudar o cidadão dessa forma
'y'a. Exa. está enganado e outra a questÉio aqui é o seguinte: Eu disse

S^Àâ*.e]À,§ D.--l
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que poderia prejudicar o Transporte Escolar, náo disse que ia parar

Kombi nâo, disse que iria prejudicar e outra coisa, o nobre colega
quando dá o seu Parecer ele omite o Regimento Interno, porque o

Parecer dele ser, a opinião dele, legalidade, ilegalidade'
constitucionalidade ou inconstitucionalidade total parcial do Projeto e nâo

porque ele acha que não é de interesse do público, das pessoas, essa

Casa não pode usurpar do direito que é dado pela Constituição, que e
dado pelo Regimento é onde eu falo que tem que entrar a fiscalização,

se está achando que est.á irregular o dinheiro que está sendo aplicado,

vamos nós fiscalizar, não vamos ressarcir, não vamos deixar o cidadão a

mercê disso, porq ue nós não fizemos esse remanejamento, vamos se

dizer que acaba o dinheiro para o transporte, vamos voltar e vamos fazer

a mesma e,olsa porq ue nós não vamos deixar o aluno sem transporte ou

por outro, podena ser a merenda escolar que até a Sessão passada

parece que falamos, seria em torno de RS 1.400,00 (Um mil e
quatrocentos reais) que a uniáo manda só que a Prefeitura gasta R$

17.000,00 (dezessete mil reais) Vts. Ex"s. há de convir comigo que só o

dinheiro que eles manda não dá, a complementaçáo tem que entrar pelo

Município, quando o orçamento não dá o Prefeito tem que Íazer uma

suplementaçáo, ürar de um lugar e colocar em outro, aqui não quer dizer

que via acabar o Programa Chané, que vai acabar a comPra do

microônibus, a única coisa que está fazendo simplesmente hoje está

remanejando, amanhá poderia, por exemplo, fechar um convênio com o

Prog rama Chané, tem crntra Partida' mais náo tem dinheiro no

orçamento, o que nós poderíamos fazer? Estariamos fazendo de novo

uma suplementação de onde não estaria usando essa verba e

colocando no Programa Chané, hoje eu estava lá em casa e até estava

dando uma exPlicaçáo Para um cidadão que veio me perguntar, que o

orçamento é como se fosse o nosso orçamento dentro de casa, nos

temos a função Programática que é a feira e dentro da feira nos vamos

ter que comprar arroz, feijão, carnê e etc. eu tenho R$ 10'00 (dez reais)

pra isso, R$ 10,00 (dez reais) para aquilo e R$ 10,00 (dez reais) para

aquilo e outro se no meu orçamento para a carne acabar durante esse

periodo de mês e tiver sobrado, por exemPlo, no remédio que eu

guardei, eu vou ter que tirar do remédio e colocar na carne, então será

que dá para entender mais claro dessa Íorma? Então aqui não está

acabando com Projeto nenhum, a única coisa é que estamos Pegando e

suplementando uma Parte d orFmento que está se exigindo Porque

Jr.:a..^"^. ügS.§qJ il@
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nós achamos que náo vai dar, então é dessa forma, não é o problema

de Kombi etc e etc não, eu acho que vai prejudicar' Ato contínuo,

-lo, logicamen

.\t S '-r-" ,--=- 
\

novamente fazendo uso da Pa lavra o Vereador Fábio Arruda Pereira

argumentou: O nobre colega está coberto de razão, mais quando você

vem falar do Parecer eu acho que está um Pouco enganado, Porque o

Parecer está correto, Porque voce falou R$ 50o/o (cinqüenta por cento)

do P§eto, você falou só da Educação' você não falou dos R$ 55'000'00

(cinqüenta e cinco mil) que tem que ser remanejado, quando você tem

um orçamento no Gabinete de R$ 217 .OOO,OO (duzentos e dezessete

mil) ainda Precisa de R$ 55.000,00 (cinqüenta e cinco mil) mais ainda no

inicio do ano é comPlicado. Dando continuidade fazendo uso da Palavra

do Vereador João Teodoro Filho frisou: Quando eu me reÍiro ao

remaneJamento, dinheiro é total, os R$ 20 .OOO,OO (vinte mil reais) que

pediu é da imPlantaçâo da biblioteca isso automaticamente se neo

implantasse a biblioteca' se não remaneja sse desse jeito dificilmente se

agora que tem o recurso no orçamento não vamos fazer dePois não

vamos criar essa Lei de eito nenhum e outra, todos sabemos que um

dos maiores recursos da sociedade é na Educaçâo, que o Prefeito tem

que repassar além dos 600/o (Por cento) que recebe do FUNDEF mats

uma contra Partida de 10% (Por cento), se o MunicíPio arrecada R$

300-000,00 (trezentos mit reaisl 1oo/o vai ser 33-000,00 (trinta e três mil

reais) 33 x 12 366 .OOO,O0 (trinta e três vezes doze igual trezentos e

sessenta e seis mil) por ai e eu acho que na Educaçáo náo está faltando

esse dinheiro, se estamos no começo da administraçáo, nos Primeiros

três meses Preclsa mos de remanejamento, quando tiver no Terceiro

Bimestre, náo sei onde vai arrumar dinheiro não' Dando continuidade,

fazendo uso da Palavra o Vereador Reginald o Martins Del Colle

ressaltou: Eu gostana de novamente o Prefeito grifar que não é que está

faltando dinheiro na Educaçao, está faltando ordem orçamentária, está

faltando, na Programática, no Projeto atividade não se está tendo

dinheiro é aquela função que Prog ramática, vamos supor que a nossa

feira seja a Secretaria de Educação, eu tenho que tirar R$ 10,00 (dez

reais) Pra carne' R$ 10,00 (dez rea is) pra remédio e lsso e aquilo outro'

no decorrer de 4 (quatro) meses, um exemPlo s imples, o meu dinheiro

que eu tinha orçado que era de R$ 40,00 (quarenta reais) Pra comprar

carne acabou e aqueles R$ 4O,OO (quarenta reais) naquele Projeto

atividade meu, que era Pra mim comPrar remédio eu não adoeci e neo

precisei usá teeuvou pegar ele e vou usar para comprar

I
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carne, para comprar outras coisas, entáo o orçamento ele Íunciona mais

ou menos nessa Íorma, não é que está faltando dinheiro na Educação,

quero tambem dizer ao nobre colega que quando eu citei pra ele a

questão do Gabinete do Prefeito, eu citei em parte o Projeto, que de

repente estaríamos fazendo um acordo e deixando so a questão do

FUNDEF que eu vejo que vai Prejudicar o transPorte' a questão de

despesa com Publicidade, náo sei se Vas. Efs' sabem que essas

despesas com Publicidade é a questão de Diário Oficial, eu acho que a

nobre colega já viu quanto que custa escreve r uma mensagem no Diário

Oficial, crero eu, então além disso, tem os ba lancetes que tem que ser

publicados mensalmente e tem outras coisas mais que tem que ser

publicado diuturnamente e na questáo manutenção e encargos do

Prefeito, Pessoa física, aqui entra a questão Por exemPlo, do nosso

AdvogadoqueéoDr. Tarcísio que é o jurídico' então se a gente não

colocar o orçamento de RS 25.000,00 (vinte e cinco mil reais aqut pra

ele não vai dar Para pagar pra ele, então nós não vamos ter mats

assessor Juridico, até concordo, o que eu quis dizer Para Va. Ex". é o

segulnte não é que Pela sua oPiniáo que tem que se reJeitar um Projeto

ou nâo, quando aqui no Regimento Interno disse que Va. Ef. tem que

opinar Pela legalidade' ileg alidade, constitucionalidade e ln

constitucionalidade de uma Lei é pra ver se ela está correta, se ela está

nos ditames legais da Lei, entiio eu gostaria de dizer que é nessa forma.

Ato contínuo, mais uma vez fazendo uso da Palavra o Vereador João

Teodoro Filho argumentou: Eu volto a dirigir a Palavra ao nobre colega

Reg inaldo, quando ele citou o exemPlo da vida Pa rticular, se Por

exemplo, eu doesso e tenho no meu orçamento R$ 40,00 (quarenta

reais) para comprar remédio mais eu não doesso, eu vou usar Pra outra

coisa que eu náo Precisei desse dinheiro, não sei se o senhor já visitou a

escola e conhece e sabe que nós náo temos uma biblioteca e fez as

seguintes Perguntas: O senhor acha que não Precisa de uma biblioteca

ne escola? O senhor acha que não Precisamos de material de

construção do FUNDEF? O senhor acha que não Precisamos de

dinheiro Para manutenção do salário da Educaçao? Não Precisamos

implantar um Projeto Chané Para cuidar de nossas crianças? Eu gostarta

de saber do senhor, nobre colega' E com direito a resPosta o Vereador

Reginaldo ressaltou: Eu gostaria de dizer o seguinte: aqui náo vai exc luir

Programa Chane, não vai excluir biblioteca' aqu i não vai excluir nada, SO

está anu lando a verba em questão, ISso aqui amanhã ou dePois, se nós

)
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conseguirmos uma verba' o senhor há de vir comigo que com R$

2O.OOO,00 (vinte mil reais) não dá para levantar uma biblioteca pública'

quando se coloca essa verba no orçamento essa é sua contra Partida

que você tem Pra você, por exemPlo' ganhar da União, ganhar do

Estado, essas Prog ramáticas, esses P§etos atividades não sai do

papel, a única coisa que vai sair só o dinheiro que lhe Pertence dento do

orçamento, amanhã ou dePois vão se dizer que temos um Projeto da

biblioteca Pública, o Estado nos doou, nós vamos entrar com a contra

artida de R$ 10'000'00 (dez mil reais), Provavelmente estaríamos
p

to de verba Para colocar os R$ 10.000,00
fazendo outro remanejamen
dez mil) novamente na Prog ramática da biblioteca. Em seqüência,

azendo uso da Palavra o Vereador Fábio Arruda Pereira frisou: Va' Exa(

Í
eu acho que não está entendendo os trâmites legais da Casa, Porque

não é porque eu acho ou não deixo de acha, é Porque simPlesmente eu

sou o Relator e tenho que dar meu Parecer e aqut eu nâo citei acho em

momento nenhum e stm, dei o Parecer contrário e outra, isso que é a

preocupaçáo, se a Preocupaçáo está em remaneJa mento de verba então

porque que manda um Projeto de Lei Para aprovar para nos

ntarmos a LDO Para Agosto, que tem que fazer o PPA primelro,
acresce

ituação que está ho.ie, sem estrutura
p ara Íazer a LDO' se essa s
programacional de gasios, esse ano iá está dando esse Problema'

imagina o ano que vem? Então eu chamo todos os senhores, os nobres

colegas, Para que nós vamos Prestar atenção, vamos ajudar, na hora

que nós recebermo s essa LDO vamos todo mundo sentar, vamos

analisar, vamos saber tirar de nós mesmo e Íazet a Audiência Pública

para a comunidade Para nós sabermos traçar nossas metas e cumPrl-

las, então eu só chamo atenÉo Pra isso, se tem LDO, PPA e LOA eu

ach o que não é Para brincadeira e nem Para ficar sorrt ndo náo, eu acho

que e para ser cumprida e Para buscar o desenvolvime nto. Em seguida,

fazendo uso da Palavra o Vereador Zezito Moreira Neres ressaltou: Eu

gostaria de deixar bem claro, estaria gravando aqul que eu sou contra o

Relator, oq ue eu Pude entender isso vat trazer transtorno na

Administra çâo Pública, simPlesmente ISSO, eugostaria de deixar bem

claro que via ficar gravado que eu sou contra o Relator. Dando

seqüência, foi colocado
3eemseg
o referido Pa

uida, como o Parecer
recer em votaçãoeomesmofoi

foi contrário o
rere itado Por 4 votos a
Projeto foi arquivado Ato contínuo, a Sr€. Presidente solicitou a mtm

Secretário Para que fizesse a leitura do Parecer n" 006 do Proieto de
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Lei Executivo n' 001/2005 que "Autoriza o Podêr Executivo

Municipa I a contratar financiamento junto a instituição Pública ou

privada a firmar convênio com a Secretaria do Estado de lnfra-

Estrutura Para aquisição de máquinas e equiPamentos a oferecer

garantias e dá outras Providências". Em seguida foi colocado o

Parecer em discussáo e não havendo interesse de ninguém se

manifestar foi colocado o mesmo em votação e foi rejeitado por 5 votos a

2 e em seqüência' como o Parecer foi contrário o Projeto foi arquivado.

Ato contínuo Passou-se Pa ra a PALAVRA LIVRE e seg uindo a ordem de

inscrição foi Passada a Pa lavra para o Vereador Reginaldo Martins Del

Colle que cumPrimentou a SÉ. Presidente, os nobres colegas, o Público

presente e com a Permissão da Sra. Presidente ressaltou: Eu gostaria de

parabenizar o trabalho que vem se desemPenhando a frente da

Secretaria de EsPorte, o Sr João Batista e disse ainda: Também

sostaria de estar Parabenizand o a Secretária de Educação, a Sra. lluisa

por estar Prestando grandes serviços a essa Secreta fl4, prestando

grandes trabalhos a este MuniciPio e gostana também de dizer que

sábado Passado começou o nosso camPeonato de futebol de saláo, com

o nobre colega, Sr. Jonas nos disse a Pouco' de grande exPectativa,

muitas Pessoas comPareceram e esse, pelo menos é um sinal de que o

esporte Pelo menos vai começar a fluir, vai começa r a render, como

alguns anos atrás, nunca se foi possível acontecer de forma tão

expressante como essa, gostaria também de dizer aos nobres colegas

que infelizmente nos perdemos uma batalha, ma is náo a guerra e as

coisas de hoje em diante elas vão ter que mudar um pouquinho, não é

por uma oPinião ou outra que se tem que se fazer, e sim, nós como o

respe ito dessa Casa de Leis, como a virtude que temos de criar Leis,

destinguir Leis, de Íazer os direitos dos cidadãos serem cumPridos'

estaremos basando e que se Deus qulser consciente Pra que lsso

aconteça, pra que certas outras coisas que desfavoreça a sociedade não

aconteÇam mais, creio euque vocês foram eleitos Pelo Povo' pra ajudar

o povo, para trabalhar Para o Povo' creio eu também que vocês são

pessoas dignas e excelentes desse bom trabalho em andamento aqui da

Câmara. Em seg uida, fazendo uso da Pa lavra o Vereador Fábio Arruda

Pereira agradece u a Presença de todos, do Vice'Prefeito Sr. Pedro

Auleriano Rosa' agradecer também a Presença da Da. lluisa que está na

administraçáo da Educação, excelente trabalho' bastante exPeriê ncia Ja

vem administrando, oSecretário de EsPorte' o nobre colega do

S,l\ô-"..tb.S #-ruL,
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Conselho Tutelar e dizer Para vocês que nós estamos aqul Para

trabalhar Para o Povo, Porque hoje tem uma administração ruim, a

administraçáo nosse está boa, mais que Precisamos melhorar, na

questão do Parecer que eu coloquei que eu até citei na questão da LDO

se nós fizermos uma LDO bem feita com a assembléia geral, bem feita

com o povo, bem mastigada, uma coisa bem dentro da nossa realidade,

procurando Prioriza r as nossas metas, então conseqüentemente teremos

no eno consecuüvo boa administra çao, e no ano consecutivo trabalhar

dentro do orçamento e seguir as metas que e cumPridas, isso e prova

porquê o Estado segue, a União segue e o MunicíPio se ele qurser

crescer ele tem que segulr' Dando seqüência' fazendo uso da Palavra o

Vereador Jonas Martiniano Filho cumPrimentou a todos e ressaltou

ainda: Quero agredecer, em nome dessa casa com a Permissão da

Presidente, agradecer a Presença do Vice-Prefeito que sempre está nos

honrando com sua Presença, a sua esposa e também quero agradecer a

Secretária e cultura e também quero citar a Presença do Secretário de

Esporte e Lazer que nos honra Pela presença' o pessoal do Conselho

Tutelar e o Público presente, é de grande imPortância ressaltar, quando

eu já toquel nessa questáo já vanas vezes aqui' entáo eu gostaria de

estar ai essa maneira de eu exPressar esse voto que eu sou do PFL com

muita honra e sou comPanheiro do Prefeito, ma is tem umas coisas

assim que a gente também descorda e cada um e livre Para oPtar' SO

que muitas vezes a gente tem que segurar as calças Porque senão o

chumbo vem grosso e a gente tem que estar PreParado para quando

esse chumbo vir, porque através de manifestações, através de uma

gestão democráüca e quando alguém fora ameaçado de qualquer colsa

através do ministério Público que nós estamos ai Para dar o resPaldo, se

aqul a gente não tem o resPaldo, mais em Cuiabá ou numa esfera maior

a gente tem o resPaldo, então eu quero citar mais uma Yez a

opo rtunidade da Secretária de Educação, eu como Presidente da

Câmara nunca fui convido Para sair e eu veio assim as Portas da

Educaçáo do jeito que estáo abertas onde o convite foi

rticipando da turma da
cedido a essa

Casa Para a Presidente estar Pa
aula inaugural

em Nova Xavantina' então eu acho que é um trabalho em parceria que

está se desenvolvendo e eu quero só louvar a Secretária e frisou ainda

Também quero falar que o Secretário de EsPo rte ele náo é santo nao,

mais fez milag re, porque quando a gente vê um Público daquele evê
envolvidas, a socledade de Nova

todo aquele Pessoal, a
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Nazaré envolvida em um movimento, um camPeonato de futebol de

salão deixa a gente orgulhoso Porque eu gosto daqui e gostando daqui a

gente vê e quero Parabenizar a iniciativa da nobre Presidente

juntamente com os outros Vereadores e que a Comissão de Defesa da

expansâo da reserva indígena Porque nós estamos sendo cobrados

diuturnamente e o ponta Pé inicial se deu Por essa Casa de Leis onde

está criando uma Comissáo Para que Possa estar indo em Cuiabá ou

Brasília vendo a que Pe está essa situaçáo, então eu quero Parabenizar

a nobre colega Presidente dessa Câmara e os demais Vereadores e

argumentou ainda: E quero fa lar também que esse trabalho nosso só vai

depender de todos os Secretários' na medida do Possível onde os

ofícios já estáo aqui na mesa todos Para serem expedidos assinados Por

todos os Vereadores Para que todos os Secretário s possam estar

mandando essas notas Pa ra a gente estar fazendo esses relatórios Para

poder estar encaminhando, então mais uma vez eu quero agradecer e

Ía lar que na medida do Possivel e semPre estarei votando ao lado do

povo e do lado do Povo e do lado do Povo eu vou ficar. Logo aPos,

Íazendo uso da Palavra o Vereador Joáo Teodoro Filho cumPrimentou a

todos e também os nobres coleg as Vereadores e eu acho que nos

estamos dando uma lição de democracia, e se depender das nossas

., diferenças Poliüca nunca interfere no nosso relacionamento, na nossa

amizade, continua o mesmo' os nossos debates sáo feitos dentro da

Câmara, é feito dentro da Lei resPet tando a oPinião de cada um e disse

ainda: Quero também cumPrimentar o nosso Secretá rio de EsPorte Sr

João Batista que está dando um exemPlo de admln istração que até,

talvez deveria ser seg uido Pelo Prefeito' qual sua limitaÉo orçamentária,

nesse tornei de futebo I de salão que começou quem teve presente Pôde

presenciar a turma do Vôlei que é uma turma que está esquecida aqut,

que quando se fala em esporte aqui em Nova Nazaré dá a imPressao

que é só futebol, mais ele digname nte abriu o esPaço' a meninada

abraçou a causa' montaram o bar, eu náo sei quando é a renda, mats

aproxima R$ 300

de semana, se m
,00 (trezentos reais)

antermos a mesma média q
e se multiPlicarmos P

ue eu acho que
or outro fim

pode

superar, val ser arrecadado quase R$ 5.000,00 (cinco mil reais) que vta

ser também aPlicado não esPo rte, é uma intsativa do Batista' meus

parabéns ao Batista e se o Prefeito abrir esPaço e fizer uma

administração democrática com o Zezilo que traba lha no "Luz no

Campo" Reg inaldo eu vo espaço, Jonas Martiniano, Ari, Dâ

I{Jxr \ê".-.ü!' S E "^,li

u te dar
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lsidora, Fábio Arruda, Da Railda, vamos trabalhar em conjunto, quando

enviar um Projeto Pra cá tenha a humildade de sentar com os

Vereadores e exPlicar o porque do remanejamento, qual o interesse de

verdade, se vai se viável Para o Município ou não, nós temos que pensar

no bem comum, nunca achar assim: eu vou fazer Porque acho que é

assim e pronto, ninguém muda minha opinião, não é assim, a
administração democráüca ela rende mais, tem tudo pra dar certo e

temos também, que é marca registrada do nosso amigo Jonas

Martiniano, é do PFL mais devo admitir que sempre o PFL fez uma

administraçáo voltada Para o social com raras exceçoesqueeo
Município de Nova Nazaré. Dando seqüência, fazendo uso da palavra o

Vereador Zezito Moreira Neres ressaltou: Gostaria de falar sobre o

Projeto de Lei de remanelame nto e o ouúo de comPras de máquinas,

gostaria de falar que essa Casa de Leis aqui, ela é democracia, o voto é

liv re, cada um tem sua oPinião e gostana de falar também sobre as

oplnloes, por exemplo, que nem no caso' ele entrou aqui e eu votei

contra Pra defender o Prefeito não, eu votei contra Pra defender o nosso

povo, deixar bem claro, deixar gravado e gostaria de Pedir um aPoio de

você para nós formarmos uma Comissão para estar chegando até o

INCRA para ver o que está acontecendo com as escrituras dessas terras

de Nova Nazaré que tem 3 (três) anos e nunca saiu e ninguém quer vir

pra cá por causa de escritura, ninguém está construindo casa Pela caixa

mais por causa de escritura, eu gostaria de pedir um aPoio a Sra

Presidente e os nobres colegas para ver se nós estamos fazendo uma

Comissão, fazer um documento e juntar uma Comissão Pra levar até o

executor, o Leonel Pra saber Porque que esÉ acontecendo isso de 3

(trCS anos Pelejando com esse negócio e nunca conseguiu, ninguém

quer investir mais no MuniciPio, não estão construindo casa, poderia ter

mals 30 (trinta), 40 (quarenta) casasamaisenão está conseguindo

construrr, pelo começo a ceixa ace itou aquela declaração da Prefeitura'

hoje já náo aceita mais, entáo Praticamente Parou mais as construçóes

por causa disso e eu querla pedir aPoio dos nobres colegas, da Sra

Presidente Para ver o que nós podemos fazer a resPeito disso, pra

cobrar de alguém, cobrar de pol iücos, do PróPrio Execu tivo, ver o que

está acontecendo e eu gostanade avisar sobre aquela drenagem varjao'

o engenheiro está chegando, ele deve aparecer essa semana ainda Pra

Íazer o levantamento, está Passando de trazer ele aqui Pra gente bater

um papo com ele, ver o que P ser feito, ver os custos e ver como

§iu. üJ" S.E"*-J
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seria feita essa obra e eu preciso de apoio de todos vocês também' Em

seguida, fazendo uso da palavra a Vereadora Railda de Fátima Alves

reJsafiou: Eu quero agradecer a presença de cada um' não vou

mencionar nomes porqú são várias e quero pedir de-sculpas também

poralgunsvacilosedisseainda:Nessanoiteeuquerofalarpravocesa
r".p"ío da cidadania, o direita da cidadania deve ser o direito de todos'

a óarticipação consciente dos bens materiais, culturais gerados pela

sociedadl âm qre fazem parte do bem estar em todas a dimensões

econômicas, sociais e política, essa participação inclui' obrigatoriamente

ã luta reivindicatória a melhoria continua do acesso habitação, ao lazer,

; ;;id", ao vestuário, a saúde e a educação enÍim' todos os bens que

ãoniigut"'um padrão de vida do bem estar' exercer a cidadania é'

;r;"-"i"t uma qualidad" O" uio" melhor e exigir uma cidade limpa' exigir

"rá 
Âõen"l, áancarla ná no""o Município não é nada mais e nada

menos do que direito Oã ôpúnçao, então essa Casa de Leis está

cobrando,buscandoinformaçãoparaqueanossaAgênciadosicredivá
embora do nosso Município porq'e temos necessidade dela' então acho

;;;;;;-; oe nós ""L'b" 
razendo o nosso papel e fico muito feliz

em ver vocês que ,", ãà'iiàip""t 0."" sessões porque só assim vocês

estará sendo intormaoJs oo que está acontecendo em nosso Municipio

ã-" qr"ttao de dizer que não pode ser movimentados recursos no

Banco Sicredi, tem um acordo' entre o Tribunal de Contas e os

Municipios onde não làrnt""á oficial' então isso é legal' eu estou

dizendoporquenrr"r*niaoquenóstiv-emosaquiaprópriagestorado
Previ ela falou que .ttã," tá"àú"ndo oficios de cobranças do Tribunal

de Contas, então é ;; i*" que eu estou mencionando' e dando

continuidade naOa m"l! navenOo'a tratar' Sra' Presidente 
"S^'1d::::, 'o

üii;;;;;;nià " lntoimàu a todos os Vereadores (as) que a proxrma

Sessáo ordinária t"rã"nã-oã ó+ o" nutit.de 2005' com início ás 20

horas, no recinto o"-ià'ãtã' Em seguida deu-se por encerrada a

Sessão ao que ",, 
vJÀ"õi ráuio Airuda Pereira' 10 Secretário da

MesaDiretora,lavreiapresenteata,queapóslidaeaprovada'será
assinada por mim e pelos Vereadores presentes'

COfvf P , 
-Av. Frei Agustine, s/n - esq' tornÍ'o ZO - t"L 1óó1 ló7'fOeS - C"p ZAOSS-000 - Novo Nozoré - MT

Fábio Arruda Pereira
Railda de Fátima Alves

João Teodoro Filho
isiOora Madalena Siqueira Daniel- 

-r*-1,^"-^ c\LS L*.J >+
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Sílvio José Alves
Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del
Jonas Martiniano Filho
Ari Maraiho (Não Compareceu)
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